
Решение по делу № Т04-146/2017

Исх. № 04-04/9656 от 15.06.2017 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб в порядке статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Комиссия) в составе:

Председателя Комиссии: <...>,
Членов Комиссии: <...>,
 <...>,

в присутствии представителя электронной торговой площадки – <...>
(доверенность № <...> от 25.04.2017 г.), в отсутствии заявителя, о времени и месте
рассмотрения жалобы извещенного надлежащим образом, рассмотрев жалобу
<...> на действия оператора электронной площадки – Центр дистанционных торгов
 (далее - Оператор) при регистрации участника на сайте электронной торговой
площадки (cdtrf.ru),

У С Т А Н О В И Л А:

Оператор электронной площадки – Центр дистанционных торгов (cdtrf.ru).

Дата подачи заявления (в первый раз) <…> о регистрации  ООО «ТАТА Капитал» на
электронной площадке – 19.05.2017 г. 10:58:54 сек.

Дата повторного обращения о регистрации ООО «ТАТА Капитал» - 24.05.2017 г. 
12:27:16 сек.

Суть жалобы: по мнению заявителя, оператор электронной площадки
неправомерно отказал заявителю в аккредитации на электронной площадке.

Данная жалоба рассматривается в рамках статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),
по правилам которой  антимонопольный орган рассматривает жалобы на
действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора
электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при
организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов
либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в
соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны
несостоявшимися.

Изучив доводы сторон, Комиссия установила следующее.

Относительно довода заявителя  о неправомерном отказе заявителю в
аккредитации на электронной площадке оператором электронной площадки –
Центр дистанционных торгов.

 

<…>

 



Относительно указания заявителя о несущественности представления копии
паспорта генерального директора компании Комиссия Татарстанского УФАС
России считает, что данное указание заявителя необоснованно и неправомерно,
так как Оператор торговой площадки в своей работе руководствуется Приказом
Минэкономразвития России от 23.07.2015 N 495 «Об утверждении Порядка
проведения торгов в электронной форме..», действия Оператора в данном вопросе
полностью законны.

Более того, в случае второй подачи заявки ООО «ТАТА Капитал» для аккредитации
на электронной торговой площадке, заявитель представил копию паспорта
генерального директора, в связи с чем Оператор его заявку одобрил и компанию
ООО «ТАТА Капитал» аккредитовали на электронной торговой площадке.

В силу вышеизложенного, довод заявителя является необоснованным.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 18.1 Федерального
закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,  Комиссия,

Р Е Ш И Л А:

Признать жалобу <…> на действия оператора электронной площадки – Центр
дистанционных торгов  при регистрации участника на сайте электронной торговой
площадки (cdtrf.ru) необоснованной.

Решение Комиссии может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.

Председателя Комиссии <...>
Членов Комиссии <...>

 <...>


